

16- 14
23 січня 2017 року

**Міністру Кабінету Міністрів України
Саснку О.С.**

**Копія:
Міністру аграрної політики та продовольства
України
Кутовому Т.В.**

*Щодо Постанови КМУ №1018 від 28.12.2016 р.
«Про внесення змін до постанов Кабінету
Міністрів України від 10 вересня 2014 р.
№ 442 і від 2 вересня 2015 р. № 667»*

Шановний Олександр Сергійовичу!

Від імені Ради Директорів Американської торгівельної палати в Україні (далі - Палата) та компаній-членів засвідчуємо Вам свою глибоку повагу та звертаємось із наступним.

19.09.2014 року втратили чинність Постанова Кабінету Міністрів №848 «Про затвердження Порядку видачі сертифіката якості зерна та продуктів його переробки» та Постанова №1294 «Про затвердження Порядку видачі сертифіката відповідності послуг із зберігання зерна та продуктів його переробки». Скасовано наказ Міністерства аграрної політики України від 15.06.2004 року №228 «Про затвердження Технічного регламенту зернового складу». Крім того, 10.09.2014 року Кабінетом Міністрів України було прийнято Постанову №442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади», згідно з якою ліквідовано Державну інспекцію сільського господарства.

Діяльність Уряду знайшла широке схвалення та підтримку у суб'єктів господарювання, що працювали на ринку зерна (товаровиробники, зернові склади, експедитори, торгівельні компанії, морські порти), оскільки існуюча до 2014 року нормативна зарегульованість лише сприяла неправомірному збагаченню посадових осіб інспекції.

Наразі, забезпечення належного стану сільськогосподарської продукції, визначення її якості регулюється суб'єктами ринку зерна на договірних засадах, і це є усталеною практикою. Покупці та покладавці, в першу чергу, оцінюють добропорядність та благонадійність своїх контрагентів, історію взаємовідносин та загальну репутацію. Партнерські стосунки між учасниками ринку ґрунтуються та взаємній довірі, повазі, та шануванні чесного імені. Наявність чи відсутність державного регулювання не покращує виконання договірних зобов'язань.

Враховуючи викладене вище, Постанова Кабінету Міністрів №1018 від 28.12.2016 року «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 р. № 442 і від 2 вересня 2015 р. № 667» викликала загальне занепокоєння компаній-членів Палати. Згідно з вказаною Постановою Державна служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів отримала повноваження у сфері контролю за якістю зерна та продуктів його переробки, а саме:

- здійснювати державний контроль за дотриманням зерновими складами регламенту зберігання зерна та продуктів його переробки у процесі зберігання зерна та продуктів його переробки;
- здійснювати державний контроль за якістю зерна та продуктів його переробки;
- проводити експертизу зерна та продуктів його переробки, а також приймати висновки щодо можливості їх подальшого використання або знищення.

Варто зазначити, що Уряд не анонсував такі зміни, а також не надав жодного аналізу регуляторного впливу вказаних змін: якою є ціль державного регулювання, результативність тощо.

Рада директорів: Гжегож Хмелярський, "МакДональдз Юкрейн" – Голова; Шевкі Аджунер, Європейський банк реконструкції та розвитку – Заступник голови; Мартін Шумахер, "МЕТРО Кеш енд Кері Україна" – Заступник голови; Надія Васильєва, "Майкрософт Україна" – Скарбник; Олег Тимків, РvС – Секретар; Сергій Чорний, "Бейкер і Макензі" – Юридичний радник; Роджер Гонтле, "Кока-Кола Україна Лімітед"; Ленна Кожарни, Horizon Capital; Стівен Фішер, "СІТІ"; Євген Шевченко, Carlsberg; Мартін Шульдт, "Каргілл".

Президент: Андрій Гундер

Хотілося б наголосити, що основоположними принципами державної регуляторної політики, як зазначено в ст. 4 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» є: доцільність, адекватність, ефективність, збалансованість, передбачуваність, прозорість та врахування громадської думки.

Враховуючи все вищевикладене, Палата звертається до Вас з проханням надати офіційні роз'яснення з приводу нововведень та загалом планів Уряду щодо нормативного регулювання ринку зерна.

Будемо вдячні за найскоріший розгляд нашого звернення.

У разі виникнення питань щодо висловленої у цьому листі позиції, просимо зв'язуватись із Гончаренко Марією, молодшим менеджером Палати з питань стратегічного розвитку (харчова промисловість) за телефоном 050 312 94 44 або електронною адресою MGoncharenko@chamber.ua.

З глибокою повагою,

Президент



Андрій Гундер